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Protokół Nr 8/2024 

ze wspólnego posiedzenia komisji stałych 

Rady Miejskiej w Łobzie 

w dniu 18 grudnia 2024 roku 

 

Rozpoczęcie posiedzenia – godz. 900 

Zakończenie posiedzenia – godz. 1010 

 

 

W posiedzeniu udział wzięli członkowie Komisji Rady Miejskiej w Łobzie – zgodnie z listą 

obecności stanowiącą załącznik do protokołu oraz zaproszeni goście – lista obecności stanowi 

załącznik do protokołu. 

 

Posiedzeniu przewodniczył, z upoważnienia przewodniczących stałych komisji 

Przewodniczący Komisji Budżetowej Rady Miejskiej w Łobzie Wiesław Grekowicz.  

 

Zasadniczym tematem posiedzenia było zaopiniowanie materiałów poddawanych pod obrady 

Rady Miejskiej w Łobzie na sesji w dniu 20 grudnia 2024 roku. Porządek obrad oraz materiały 

radni i zaproszeni goście otrzymali na piśmie wraz z zawiadomieniem o posiedzeniu Komisji 

– załącznik do protokołu.  

 

Ad. 1 Otwarcie posiedzenia i stwierdzenie quorum. 

Posiedzenie otworzył Przewodniczący Komisji Budżetowej Wiesław Grekowicz.  

Przywitał wszystkich zebranych następnie stwierdził kworum (obecnych 15 radnych) 

umożliwiające Komisji podejmowanie prawomocnych decyzji.  

 

Ad. 2 Rozpatrzenie wniosków w sprawie zmian do porządku posiedzenia. 

Przewodniczący Komisji Wiesław Grekowicz zapytał, czy są wnioski o zmianę porządku 

posiedzenia. 

Zastępca Burmistrza Tomasz Sobolewski zgłosił wniosek o wprowadzenie do porządku obrad 

komisji dwóch projektów uchwał tj. projektu uchwały w sprawie uchwalenia programu 

gospodarowania mieszkaniowym zasobem Gminy Łobez na lata 2025-2029 oraz projektu 

uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie wprowadzenia odstępstwa od zakazu spożywania 

napojów alkoholowych w miejscach publicznych na terenie Gminy Łobez. 

Więcek wniosków nie zgłoszono. 

Przewodniczący komisji poddał pod głosowanie wniosek formalny o wprowadzenie zmian do 

porządku obrad. 

W wyniku głosowania Przewodniczący komisji stwierdził, że wniosek został przyjęty. 

Przewodniczący zaproponował, aby niniejsze projekty uchwał rozpatrzyć jako pkt 9 i pkt 10. 

Kolejne punkty obrad ulegną renumeracji.  

Przewodniczący Komisji poddał pod głosowanie przyjęcie porządku posiedzenia komisji wraz  

z uwzględnionym wnioskiem formalnym.  

Przewodniczący Komisji Wiesław Grekowicz poddał pod glosowanie porządek posiedzenia 

komisji wraz z uwzględnionym wnioskiem formalnym.  

Wyniku głosowania jawnego porządek posiedzenia został przyjęty jednogłośnie.  Głosowało 

15 radnych. 

 

Ad. 3 Wstąpienia sołtysów oraz mieszkańców w sprawach dotyczących funkcjonowania 

gminy; 

Wystąpień nie zgłoszono. 
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Ad. 4 Informacja o pracy Burmistrza Łobza w okresie międzysesyjnym; 

Informację w powyższym zakresie radni otrzymali na piśmie.  

Burmistrz Łobza Piotr Ćwikła dokonał szczegółowego omówienia powyższej informacji.  

 

Ad. 5 Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie zmian budżetu Gminy Łobez na 2024 

rok; 

Skarbnik Gminy Olga Radziwanowska zgłosiła autopoprawkę p. Burmistrza do niniejszego 

projektu uchwały. W dalszej części wypowiedzi omówiła wprowadzane zmiany do budżetu. 

Po uzyskaniu dodatkowych wyjaśnień projekt uchwały wraz z autopoprawką zaopiniowano 

jednogłośnie pozytywnie. Głosowało 15 radnych. 

Ad. 6 Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie ustalenia wydatków budżetowych, 

które nie wygasają z upływem roku budżetowego 2024; 

Pytań i uwag nie zgłoszono. 

Projekt uchwały zaopiniowano jednogłośnie pozytywnie. Głosowało 15 radnych. 

Ad. 7 Zaopiniowanie projektu planu pracy Rady Miejskiej w Łobzie na I półrocze 2025 

roku; 

Pytań i uwag nie zgłoszono. 

Projekt planu pracy Rady Miejskiej w Łobzie zaopiniowano pozytywnie - jednogłośnie. 

Głosowało 15 radnych. 

Ad. 8 Zaopiniowanie projektów planów pracy Komisji stałych Rady Miejskiej w Łobzie 

na I półrocze 2025 roku; 

Pytań i uwag nie zgłoszono. 

Projekty planów pracy Komisji stałych zaopiniowano pozytywnie - jednogłośnie. Głosowało 

15 radnych. 

 

Ad. 9 Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie uchwalenia programu gospodarowania 

mieszkaniowym zasobem Gminy Łobez na lata 2025-2029; 

Wprowadzenia do tematu dokonała Kierownik Wydziału Rolnictwa i Gospodarki 

Nieruchomościami Krystyna Rusak. 

Radna Wiesława Romejko zapytała o realizację remontów mieszkaniowego zasobu gminy.  

Kierownik Wydziału Krystyna Rusak odpowiedziała, że remonty realizowane będą zgodnie  

z przeglądami, siłami własnymi lub przez podmiot wyłoniony w trybie przepisów  

o zamówieniach publicznych.  

Radny Adam Hlib zapytał czy w mieszkaniowym zasobie gminy, występują prace niezbędne 

do jak najszybszego wykonania z nakazu nadzoru budowlanego, bądź z nakazu straży pożarnej. 

Kierownik Wydziału Krystyna Rusak odpowiedziała, że mamy taką decyzję i dotyczy ona 

niesprawnych kominów w budynku Unimie 7. Wydany zakaz użytkowania kominów przez 

lokatorów skutkuje tym, że będą oni przesiedlani do innych lokali. A jeśli chodzi o budynek to 

rozważane są inne możliwości jego zagospodarowania. W dalszej części wypowiedzi objaśniła 

zasady najmu komunalnego i zasady najmu socjalnego lokali.  

  

Po omówieniu tematu i uzyskaniu dodatkowych wyjaśnień projekt uchwały zaopiniowano 

pozytywnie przy 13 głosach „za” i 2 głosach „wstrzymujących się”. Głosowało 15 radnych. 

 

Ad. 10 Zaopiniowanie projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie wprowadzenia 

odstępstwa od zakazu spożywania napojów alkoholowych w miejscach publicznych na 

terenie Gminy Łobez; 
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Wprowadzenia do tematu dokonała Kierownik Wydziału Edukacji Kultury i Zdrowia Anna 

Kacprzak. Poinformowała, że z uwagi na dewastacje i niszczenie mienia na terenie starego 

boiska, zmuszeni jesteśmy wprowadzić tam zakaz spożywania napojów alkoholowych. 

Kierownik Wydziału Infrastruktury Komunalnej i Ochrony Środowiska Małgorzata Różańska 

powiedziała, że nie mamy już siły na utrzymanie porządku w tym miejscu. Notorycznie rozbite 

szkło po spożytym alkoholu, dewastowanie nasadzeń, krzewów, zieleni.  

Radny Antoni Kużel uważa, że wprowadzony zakaz niczego nie zmieni. Problemem nie jest 

alkohol tylko narkotyki. Poza tym nie ma miejsca na zagospodarowanie czasu dla młodzieży. 

Oni nie mają, gdzie się podziać. 

Zastępca Burmistrza Tomasz Sobolewski poinformował, że policja bardzo często mówi, skoro 

nie ma zakazu spożywania alkoholu, to nie może interweniować. Przykład zniszczonego 

defibrylatora, urządzenia ratującego życie, pokazuje całkowitą znieczulicę i na to nie ma 

przyzwolenia. Zrobimy wszystko, aby te osoby zostały pociągnięte do surowej 

odpowiedzialności.  

W dalszej części dyskusji głos zabrali Radny Adam Hlib, Radny Mariusz Wijatyk, Radny 

Marek Rokosz, Radny Jarosław Sowiński.  

Radna Wiesława Romejko zapytała na ile ten zakaz spowoduje zaprzestanie dewastacji w 

mieście. Takich miejsc jak stare boisko mamy więcej. Ile było interwencji policji, dlaczego nie 

widzimy pieszych patroli policji.  

Burmistrz Łobza Piotr Ćwikła poinformował, że w piątek na sesję zaprosimy komendanta 

policji, aby wypowiedział się w temacie działania policji. Natomiast jeśli wprowadzony zakaz 

choć o kilka procent spowoduje zmniejszenie dewastacji mienia to warto go wprowadzić.  

I trzeba to robić.  

 

Po szczegółowym omówieniu tematu projekt uchwały zaopiniowano pozytywnie przy  

11 głosach „za”, 2 głosach „wstrzymujących się” i 1 głosie „przeciw”. Głosowało 14 radnych. 

 

Ad. 11 Komunikaty i informacje; 

Przewodniczący Komisji Wiesław Grekowicz złożył wszystkim mieszkańcom Gminy Łobez 

najlepsze życzenia z okazji nadchodzących Świąt Bożego Narodzenia i pomyślnego Nowego 

Roku.  

 

Ad. 12 Zamknięcie posiedzenia. 

 

W związku z wyczerpaniem porządku posiedzenia Przewodniczący Komisji Budżetowej 

Wiesław Grekowicz, zamknął wspólne posiedzenie komisji stałych Rady Miejskiej w Łobzie.  

 

Protokół sporządzono w jednym egzemplarzu. 

 

 

 

 

  Przewodniczył 

Przewodniczący Komisji Budżetowej 

Wiesław Grekowicz 

 

 

 

 

Protokołowała: 

Aneta Dajnowska 


